



■古天樂、趙薇、鍾漢良於新片合作。



■趙薇同古天樂、洪天明、王梓軒、龔慈恩及鍾漢良等在廣州拍攝杜琪峯新戲《三人行》。

翻看血淋淋開腦戲 古仔驚驚

趙薇爆鍾漢良 多女生喜歡

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)古天樂、趙薇、鍾漢良、謝天華、黃浩然、洪天明、譚玉瑛、歐錦棠及黃芷晴等,在廣州番禺拍攝杜琪峯導演的新片《三人行》,故事以醫院為主,劇組特地花過千萬人民幣在番禺搭建醫院景進行拍攝,電影公司昨日就安排香港及內地傳媒到番禺探班。

古仔在戲中飾演幹探,趙薇飾演腦科醫生,而鍾漢良就飾演悍匪,昨日三人一起接受訪問,染了少少白髮的古仔表示由農曆新年已開始拍攝,問到有何特別場口?他透露稍後將拍攝一場有八十多人一起演出的戲份,並且要一take過。他又稱戲中的醫療器材都是由香港運來,並有醫生到場指導。

鍾漢良演悍匪好悶

一身醫護人士打扮的趙薇,表示拍攝前接受了半個月的醫療訓練,要邊拍邊學,不過醫生都讚她的手勢比真醫生更神似,她笑說:「是『裝』得像。」趙薇自言不怕血,在戲中亦有不少開腦場面,不過她就大爆古仔翻看血淋淋的開腦手術戲即「嘩嘩嘩」聲跑掉,沒有再看下去。古仔解釋因沒想過是看整個開腦手術的過程。問到他們三人可有感情線?古仔笑說:「三個都冷血、麻

木。」飾演悍匪的鍾漢良,臉上繃了幾條疤痕,他表示只需花半小時化妝。他又笑稱拍這部戲很悶:「我大部分戲份都在床上,基本上沒有落地,所以好悶。」

趙薇眼神太凌厲遭索償

對於在內地獲封「男神」,問到他可有多了工作?趙薇即搶說在內地有很多女生喜歡他。鍾漢良就表示一直都多工作,只是同時時間只能做一樣。早前有觀眾投訴趙薇在主演的劇集《虎媽貓爸》中眼神太凌厲,要求賠償精神損失費,對此趙薇笑一笑說:「沒怎麼樣,(交律師處理?)相信沒有法院會受理,(以後演出時眼神會否收斂些?)如下次戴墨鏡演出。」

黃芷晴表示在戲中扮演護士,但對她來說真是一額汗:「因自己之前要拍戲,比其他護士遲上來開工,原來其他護士演員之前已上了護士堂,我一來就要拍幫手急救及插喉

戲份,幸好自己的戲份押後拍,立即密密練習好多至好點。」她又謂見到醫療器材時就會想起之前媽媽入院治療的情形,覺得護士很偉大,因除了照顧病人身體外,還要照顧病人的心靈需要,所以藉此多謝他們。對於能與古仔及趙薇合作,她笑謂感覺有如走進電視框,因平時只會在電視上見到他們。另外,洪天明在現場大玩花式輪椅,不過險些跌倒把大家嚇了一跳。



■王梓軒、謝天華、龔慈恩與洪天明有不少對手戲。



■龔慈恩、譚玉瑛與黃芷晴演護士。



■Twins合體出席活動。

阿Sa自爆是電視迷

香港文匯報訊 Twins、JW、姜麗文及顏子菲昨日獲邀出席「the pulse」活動,她們均以夏日造型示人,Twins穿同款式T恤「仔公仔」示人,而發福不少的JW所穿的貼身上衣胸墊走位,驟眼看上去變成「四個胸」,搶去低胸顏子菲跟露腰姜麗文的鏡。Twins以壓軸嘉賓身份登場,蔡卓妍(阿Sa)及鍾欣潼(阿嬌)齊齊嘗試現場的嬉水活動,即場除鞋挑戰水上足球,又用水槍向男模噴水,可惜阿嬌不慎被一名外籍男模用吹氣波打到頭,嚇到男模立即舉起雙手道歉,阿嬌後來笑言:「明明叫我們踢波出去,但竟然是我食波餅。」

問到為何不換上比堅尼配合下水?阿Sa說:「都不需要下水,剛剛脫鞋落場都是即興,(身材)比較害羞,不是經常拿出來同大家Say Hi!(戴黑超?)昨晚睇《大時代》狂喊,喊到眼腫,要戴黑超遮住,嗚,玲姐死得好慘。」她自爆由細到大都是電視迷,直至現在都會趁工作空檔追劇,手頭上有三套劇,加上打機,實在睡眠不足,她笑言:「由細到大都鍾意追劇,細個好鍾意睇《壹號皇庭》、《大頭綠衣門殭屍》,其實《大時代》我已經睇第四次,每個演員都演得好。」阿Sa稱一邊睇劇一邊投入角色,常常幻想自己當律師或者喪屍,問到最想演《大時代》入面哪個角色?阿Sa說:「他們實在不可以替代,演得太出色,或者我反串做了蟹,因為他們每位都做得好好,實在想不到有誰可以演得比他們好,好入屋。」阿Sa笑言除了港劇外,美、韓、日劇都會睇,問到會否睇男朋友陳偉霆所演的內地劇集?阿Sa笑開口說:「再找時間睇,我要先完成手頭上的劇集,加上我又忙住打機,我實在太沉迷,之前拍心口不會花錢買,後來忍不到手,一發不可收拾,花錢買了兩支槍。」

于仁泰新嘗試搞電玩創作

香港文匯報訊(記者 玲玲)導演于仁泰與太太沈月明最近由澳洲返港度假探親,沈月明爸爸沈彬仍住香港。2人今日就回澳洲,回去前特別邀請一班傳媒好友茶敘互訴近況。原來于導演自回內地拍完《忠烈楊家將》後回澳洲休息兼展開另一個新嘗試,他被美國一間遊戲機公司聘中邀請合作。于導演說自己完全不懂電子科技,遊戲機的硬件製作就沒法參與做,他是負責內容創作。「發現如今不管香港或中國內地,人人手拿一部手機,不是睇片就是打電子遊戲,目前的電子遊戲市場確很大,他們需要創作團隊設計有故事性的軟件,我就幫手搞故事劇本創作,已同他們開會討論過,正度緊一個可吸引全世界不同國家的年輕人一齊玩的電動遊戲劇本,針對年輕人重視金錢,所以遊戲不單止是鬥武功,還加有金錢元素,總之都是很有趣的事。」

那你不再拍電影了?于仁泰導演說:「我一向都不是多產,拍戲也要看班底,要熟悉的人才合作,因為文化背景不同溝通不容易,實在不想太費神溝通,如今在內地拍戲成本太貴了,市場未

成熟,一個普通演員開價千萬人民幣,製作人點搞?他們好像當年80年代香港電影極度興旺時期的亂象,重蹈覆轍。等適當時候再搞。」

今年9月是于仁泰與沈月明結婚25周年,夫婦在五光十色的娛樂圈生活,能維繫25年婚姻實在難得,值得慶祝!他們應朋友丙要求正打算搞派對慶祝!



■于仁泰與太太沈月明和傳媒暢談近況。



■譚詠麟、葉倩文及潘源良到港台接受訪問。

譚詠麟邀葉倩文鬥波

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚詠麟、葉倩文將為潘源良的作品擔任嘉賓,昨日三人到港台接受訪問,近日無線重播的《大時代》熱爆,有份唱劇集歌曲的阿倫昨日更即場唱了幾句,心情大好。阿倫表示因為要做巡迴演唱會,故只能以神秘嘉賓身份出席,到時又會和潘源良上台一齊唱歌,不過潘源良就笑稱自己講波好了。問到潘源良會否準備大電視給阿倫睇歌詞?阿倫笑稱集中唱幾首歌,不怕唔記得。

一向熱愛打羽毛球葉倩文,昨日曬黑了不少,她表示最近去打高爾夫球。阿倫就爆葉倩文之前跟李克勤打羽毛球,打贏了一班男仔,又指她跟香港國家羽毛球隊操練。阿倫又即場邀請葉倩文找一天切磋球技。問到他可怕會輸給女方?阿倫表示自己抱學習心態。葉倩文就笑說:「自己好大面,但相信阿倫唔會輸。」

林海峰「寸人」只為劇情需要

香港文匯報訊(記者 李思穎)商台五十六周年台慶,將於8月2日假會展舉行一場台慶壓軸節目「麥當勞@騎騎大會串」,昨日一眾DJ林海峰、葛民輝、阮兆祥、少爺占、當奴、阮小儀、森美等出席招待會,各人穿著印有對方頭像的T-shirt拍攝合照,並設有互「串」環節,抽籤選出互「串」對象,不過大家都害怕抽中林海峰。

林海峰被問到是否大家都「怕」了他?他解釋:「是劇情需要,我只是成為目標,必需有人寸人亦要有人被寸,這是增加戲劇性。」阿葛笑指自己向來是默默承受的角色。問到林海峰最想寸誰?他謂:「一向不寸人,所以要重新學習。」身為大師兄的軟硬,有否教後輩們如何演出,林海峰謂:「軟硬的觀眾年紀較大,所以我們要求在《大時代》時段先出場,到時他們照顧完小朋友便可以偷出來看。」問他們會單獨演出還是cross-over?林海峰表示不肯定,唯一肯定的是今次沒有酬勞,自己經常做義工,說起來都開心。



■軟硬將合體演出。

張立基努力賺奶粉錢



■張立基

我早宣佈,怕小朋友小器,因為始終BB未夠三個月,不敢講太多。」張立基稱女友開始作嘔作悶,自己則變身家庭主婦做家務,問到會否舉辦婚禮?他表示:「等小朋友出世先,因為始終是第一胎,籌備婚禮起碼要兩至三個月,到時已經懷孕五個月,怕她操勞,結婚簽個名好容易,不需要太周章,BB出世一齊簽名就可以有出世紙,不過這些都要跟對方的家長商量,因為我們拍拖一年多,近來才正式跟對方家長見面。」他坦言今次懷孕是意外,一直以來都有設防,不知道是否有「甩漏」而驚喜榮升爸爸。他說自己喜歡小朋友,故跟女友決定生下來,但暫時覺得一個就夠數,未必會再追。工作方面,張立基稱絕對不會減少工作,反而要努力賺奶粉錢,除了內地接洽工作外,近日有製作公司有意投資為他開演唱會,希望2016年能夠成事。

香港文匯報訊 張立基近日在微博宣佈雙喜臨門,國外女友懷孕兩個月,他昨日到nowTV接受訪問,對於記者連聲恭喜都大感高興,他說:「好興奮、好開心,始終自己年紀大,有小朋友當然開心,不過被老人家話

何家勁傳授減肥秘訣

香港文匯報訊(記者 李思穎,實習記者 梁文玲)近年主在內地發展的何家勁(阿勁)昨日到機場出席服裝店的開幕儀式,他透露這次是特意回來為好友擔任代言,提到酬勞時,阿勁指幫朋友莫論酬勞,認真夠義氣。

談到近況,他表示現居惠州打理生意,開設名為「勁家莊」的工廠,負責賣健康食品,現有二百多名員工,亦成為當地旅遊景點,周末才會外出工作。對於復出拍劇,他指近年都有人找他,不過客串的話,戲份太少的不想拍,多戲份的又很花時間,似乎暫時無意復出幕前。眼看阿勁身材非常健碩,外表仍保持年輕,他說現在看完晚間新聞就睡,早上八點起床做運動,晚上八點後就不再進食,生活很規律,相當健康,又指減肥必需運動。問他何否拍拖?他說:「現在是單身,忙到拍拖都無時間,公司便是我的老婆仔女。」他指近年甚少回港,只是間中同苗僑偉通電話。



■何家勁